



УКРАЇНА  
Донецька область  
**МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ**

просп. Миру, 70, м. Маріуполь, 87666, тел.: (067)471-01-06  
e-mail: marosvita2015@ukr.net, dept.osvita@maripolrada.gov.ua  
веб-сайт: <https://maripolrada.gov.ua>, [www.maripolrasvita.wixsite.com/0629](http://www.maripolrasvita.wixsite.com/0629)

08.10.2019 № 39.2-484-39.1  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Марії Володимирівні  
foi+request-55732-  
5f32aae6@dostup.pravda.com.ua

Шановна Маріє Володимирівно!

Ваш запит на отримання публічної інформації щодо кількості дітей з інвалідністю та закладів для перебування дітей вказаної категорії, який надійшов до Маріупольської міської ради 02.10.2019, розглянуто в департаменті освіти Маріупольської міської ради.

За результатами розгляду повідомляю наступне.

Згідно зі ст. 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. Департамент освіти Маріупольської міської ради є виконавчим органом міської ради і здійснює свою діяльність відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі Положення про департамент освіти Маріупольської міської ради, затвердженого рішенням Маріупольської міської ради від 25.06.2018 № 7/32-2853, з урахуванням вимог Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту» тощо. Відповідно до абз. 10 ст. 6 Закону України «Про дошкільну освіту», дошкільна освіта ґрунтується не лише на спеціальних принципах, а також на принципах, визначених Законом України «Про освіту». Згідно п. 1.5. Положення, у межах своїх повноважень департамент відповідає за реалізацію державної політики у сфері освіти та забезпечення якості освіти на території міста, забезпечення доступності дошкільної, початкової та загальної середньої, позашкільної освіти. При цьому зазначаємо, що департамент освіти Маріупольської міської ради не володіє в повному обсязі і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.

Разом з тим, надаємо інформацію, щодо якої зроблено запит, стосовно підпорядкованих департаменту освіти Маріупольської міської ради установ.



На теперішній час всього в закладах освіти міста виховуються та навчаються 811 дітей з інвалідністю, з яких 130 дітей – в закладах дошкільної освіти та 681 дитина – в закладах загальної середньої освіти.

В 2019-2020 навчальному році в місті Маріуполі функціонують 2 спеціальних заклади дошкільної освіти (для дітей з порушеннями опорно-рухового апарату та для дітей з порушеннями зору) та заклад дошкільної освіти – школа для дітей з порушеннями зору.

У 17 дитячих садках комбінованого типу функціонують 34 спеціальні групи для дітей з порушеннями психічного та фізичного розвитку, в т.ч. для дітей з інвалідністю.

У 20 закладах дошкільної освіти комбінованого типу організовано роботу 38 інклюзивних груп для вищевказаної категорії дітей.

В одному закладі загальної середньої освіти функціонують 10 спеціальних класів для дітей з розумовою відсталістю.

У 39 закладах загальної середньої освіти відкрито 139 інклюзивних класів.

Інклюзивні групи та класи можуть бути відкриті в будь-якому закладі дошкільної або загальної середньої освіти міста за потребою, при наявності всіх необхідних документів.

Всі вищезазначені заклади мають денну форму перебування дітей.

Для забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, у тому числі у професійно-технічних навчальних закладах, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини з особливими освітніми потребами, надання їм психолого-педагогічної допомоги та забезпечення системного кваліфікованого супроводження у 2018 році відкрито 4 інклюзивно-ресурсних центра, які розташовані в кожному районі міста.

У разі незгоди з результатами розгляду Вашого запиту, Ви маєте право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність розпорядника інформації до вищого органу або суду. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

З повагою,

Директор департаменту



Т.І. Братчикова

Куркіпа  
Крутолевич  
Крохмальова